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ЕТАПИ РОЗВИТКУ ВНУТРІШНЬОГО ТА В’ЇЗНОГО ТУРИЗМУ В НЕЗАЛЕЖНІЙ 

УКРАЇНІ 

 

Внутрішній та в'їзний туризм є тими видами туризму, що спрямовані на поповнення 

державної скарбниці та створення додаткових робочих місць. Внутрішній та в'їзний туризм є 

джерелом доходу економічної системи країни, каталізатором соціально-економічного 

розвитку країни, а також сприяє інтенсифікації відносин між країнами туристичного процесу 

на міжнародній арені.  

Відобразимо особливості формування сучасних етапів розвитку внутрішнього та 

в’їзного туризму в Україні через історичну структуру враховуючи динаміку руху 

туристичних потоків (рис. 1). 
 

 
Рис.1. Сучасні етапи розвитку внутрішнього та в’їзного туризму 

 

Кожен з наданих етапів є певним кроком, який супроводжується кризовими явищами 

для сфери туризму та виявленням потенційно важливих шляхів подальшого розвитку. 

 

Етап 1. 1991-2002

Приватизація закладів туристичної інфраструктури. Формування нормативно-правового

регулювання туристичної галузі

Етап 2. 2002-2010
Перші стратегії розвитку туризму та інфраструктури туризму. Зміни в організації

державного апарату управління індустрією туризму. Початок формування туристичного

бренду України: "Відпочивай в Україні", перша перемога країни на конкурсі "Євробачення-

2004". "Революція гідності" та її вплив на туризм. Світова фінансова криза 2008-2009 років

та її вплив на туризм

Етап 3. 2010 -2015

Діяльність Державного агентства України з туризму та курортів. Реалізація програми

розвитку інфраструктури туризму в межах проведення чемпіонату Європи-2012. Зміна

туристичної карти України через анексію Криму. Вплив антитерористичної операції на

сході України на туризм

Етап 4. 2015 - 2019

Діяльність Департаменту туризму та курортів. Перемога країни на конкурсі "Євробачення-

2016". Отримання безвізового режиму для громадян України з країнами ЄС

Етап 5. 2019 і по 24 лютого 2022 

Початок діяльності Державного агенства розвитку туризму України. Пандемія COVID-19

та її наслідки (туризм народжений через кризу). Програма "велике будівництво".

Формування туристичних брендів регіонів країни "туристичні магніти"

Етап 6. 24 лютого 2022 - сьогодення

Повномасштабне російське вторгнення в Україну. Розвиток військового туризму в країні.

Перемога країни в конкурсі "Євробачення-2022". Підвищення зацікавленості в Україні, як

в туристичній дестинації. Просування бренду "Україна"


